
令和７年度第１回芳賀町総合教育会議録 

 

１ 期  日  令和７年１１月１７日（月） 

２ 場  所  芳賀町役場２０１会議室 

３ 開  会  午前１０時 

４ 出席者      町 長       大関 一雄 

        教 育 長       大島 政春 

        教育長職務代理者       塩野 由子 

        委    員       山口 友也 

        委 員       小林 佐知子 

        委 員       渡辺 信夫 

５ 出席職員  学校教育課長       齊藤 和之 

        生涯学習課長       田中 一紀 

子育て支援課長       野沢 幸代 

        子育て支援課長補佐兼係長  磯 ひろみ 

        学校教育課指導主事      松本  薫 

        学校教育課指導主事     涌井 俊裕 

６ 書  記  学校教育課課長補佐兼係長  荒井 史子 

７ 議  題  芳賀北小学校学童保育について 

８ 議事の内容 

発言者 内 容 

齊藤課長 ただいまから令和７年度第１回芳賀町総合教育会議を開会します。 

開会にあたり、大関町長からご挨拶をお願いします。 

大関町長 皆様こんにちは。 

私が就任してから何度か総合教育会議を開催していただいており

ますが、今まではどちらかというと教育委員会主体の内容でしたが、

今回は行政サイドの方から提案をさせていただきたい内容となって

います。４月に大島教育長が就任してからは初めてということでよろ

しくお願いいたします。 

先週行いました町民祭では、教育委員の皆さんには梨の里マラソ

ンで大変お世話になりました。天気はいまひとつだったのですが、蕎

麦などは今まで一番売れましたし、お客さんは出ていたのかなと思い

ます。寒い中芳賀東小学校のマーチングバンドも御協力をいただきま

してありがとうございました。せっかくの機会ですので、教育の関係

で思うところを話したいと思います。芳賀町の教育に関してはいろい

ろな意味で、いい話が出ているかなと感じています。ホンダヒートさ



発言者 内 容 

んにご協力いただいて、全部の小学校でラグビー体験を実施していた

だけるということです。ラグビーで思いっきり体を動かし、チームワ

ークを学ぶというテーマで実施されるそうです。 

それから、正式な話ではありませんが、今回の教室をきっかけに、

来年の１月から栃木県のグリーンスタジアムで試合が行われるので

すが、小学生や関係者を無料で招待したいという話も来ております。 

また、先週とその前と他の自治体の７０周年の記念式典に行って

きました。芳賀町は昨年７０周年だったのですが、他の町の式典を見

ていて、子供たちが町に関心を持つ、郷土愛を育むということで工夫

をしながらやられているなと感じました。芳賀町も「はがまる大学」

とかいろいろとやっていただいておりますが、町側としてもいろいろ

なことでできることはやっていきたいと思っていますので、遠慮なく

言っていただければと思います。 

齊藤課長 続きまして、議事録署名人の指名を行います。議事録署名人は、芳

賀町総合教育会議運営要綱第４条第３項に基づき、町長が指名するこ

とになっておりますので、町長から指名をお願いします。 

大関町長 議事録署名人に塩野委員と山口委員の２名を指名しますので、よ

ろしくお願いします。 

齊藤課長 それでは、これより協議に入ります。当会議の議長は、会議運営要

綱第３条に基づき、町長にお願いします。 

大関町長 それでは協議事項に入ります。この案件につきましては、議会の議

決前の意思形成過程の内容を審議するものですので、芳賀町総合教育

会議設置要綱第５条の規定に基づきまして、非公開としたいと思いま

すが、よろしいでしょうか。 

委員全員 異議なし。 

   

大関町長 今後も教育委員の皆さんにはご協力いただくこともあるかと思い

ますが、その際はよろしくお願いいたします。進行を事務局に戻しま

す。 

齊藤課長 慎重にご協議いただきまして、ありがとうございました。以上をも

ちまして、令和７年度第１回総合教育会議を閉会させていただきま

す。 

 

９ 開  会  午前１０時４４分 

この審議は、芳賀町総合教育課会議設置要綱第５の規定

に基づき非公開 

 


